Exercice 20

Résous le probleme.
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Le poulet A pése 2,940 kg. Le poulet B pése 140 g de moins que le poulet A.

Combien pése le poulet B ?

Fais tes calculs dans ce cadre.
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Exercice 21

Résous le probleme.

Un entrepreneur doit expédier 27 colis a un client. |l a deux possibilités pour faire livrer les colis :

- par bateau, en mettant tous les colis dans un container ;
- par la route, en mettant tous les colis dans un camion.

Le prix total du transport par bateau est de 420 euros par container, mais il partage le prix pour
moitié avec un autre entrepreneur.

Le prix du transport par camion est de 8 euros par colis.

Quel mode de livraison sera le plus économique ?

Fais tes calculs dans ce cadre.
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